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AI音声認識文字起こし支援アプリケーション 
「AmiVoice® ScribeAssist」の契約社数が 500社を突破 
～議事録作成×音声認識のメリットや活用事例を紹介する無料ウェビナーを開催～ 

 
株式会社アドバンスト・メディア（本社：東京都豊島区、代表取締役会長兼社長：鈴木清幸 以下、

アドバンスト・メディア）は、AI音声認識 AmiVoiceを活用した文字起こし支援アプリケーション
「AmiVoice ScribeAssist（アミボイス スクライブアシスト）」がサービス開始 2年で契約社数が 500
社を突破いたしました。 
 

 
 
「AmiVoice ScribeAssist」は、音声認識市場７年連続シェア No.1※の AI音声認識エンジン AmiVoice

を搭載したスタンドアローン型文字起こし支援アプリケーションです。リアルタイム・バッチで認識・編
集できます。単一ソフトウェア内でワンストップに文字起こしを行う事で、大幅な業務効率化を実現しま
す。WEB会議や商談、会見など、対面・非対面を問わず幅広いシーンでご利用いただけ、ご導入企業・
団体様からは、セキュアな環境下で DX化が推進出来たとの声を多数いただいております。 
 
【お客様から選ばれているポイント】 
① 重要機密会議でも安心セキュリティのスタンドアローン 
オフライン（インターネット未接続）状態で認識・保存されるスタンドアローンタイプ。日常的な社内

ミーティングレベルから、機密情報を扱う経営・役員会議、および秘密保持契約を取り交わしている重要
顧客との面談など、多岐にわたるシーンでご利用いただいています。 
 
②はじめての人でも安心。だれでも簡単操作の UI設計 
 「重要｣｢決定事項｣｢TODO｣などワンクリックでタグ付けや、設定したキーワードをハイライトします。
また、簡単な操作で検索ワードやタグ、発言者で抽出・出力などが可能です。 
 
 



 

③日本語・ビジネスに特化した No.1※の音声認識を搭載 
 AI 音声認識エンジン AmiVoice を搭載。さらにビジネスシーンでの頻出用語を最初から学習した特別
辞書を実装。お客様ごとの専門用語や固有名詞なども、単語登録機能を用いることでさらに高精度に認識
します。 
 
 
【「AmiVoice ScribeAssist」をご利用頂いている皆様の声】 
・直感的に操作ができる仕様で、導入後すぐに利用を開始できました。これまで何種類かの音声文字起こ
しサービスを試しましたが、その中でも AmiVoiceの認識率は非常に高いと感じています。（株式会社ポ
ーラ・オルビスホールディングス様） 
 
・重視した点は、認識精度の高さと機密性です。AmiVoice は外部のネットワークに接続することなく、
PC内で議事の文字起こしを完結させられるため、取締役会などの重要な会議でも安心して利用できると
考えました。（本田技研工業株式会社様） 
 
・議事録作成にかかる時間が大幅に削減されました。会議中も議事録に気を取られることなく運営作業
に専念できています。また、一言一句漏らさず人力で書き起こす必要がなくなったことで、担当者の精神
的負担も大きく軽減されました。（株式会社 And Doホールディングス様） 
 
・リモートワークで、聴覚障がいのある社員が会議やセミナー、ワークショップにて、会話内容の把握が
リアルタイムにできない懸念がありました。導入によってノートテイクをサポートしていた同僚の負担
が軽減されたことは相当に大きいと思います。（日本ヒューレット・パッカード合同会社様） 
 
■その他、導入頂いたお客様の声 
https://www.advanced-media.co.jp/products/casestudy/category/minutes-2# 
 
 
【無料オンラインウェビナー】 
議事録作成において音声認識はどのようなメリットがあるのか、どういったシーンにどのサービスが適
しているか、他社事例を知りたい、という方に向けてデモを交えながら「AmiVoice ScribeAssist」をご
紹介します。 
 

 

 

 

 

 

 

 

■お申込URL：go.amivoice.com/webinar_minutes 

https://www.advanced-media.co.jp/products/casestudy/category/minutes-2
https://go.amivoice.com/e/83072/webinar-minutes/dx1mfb/838654768?h=ZaA2JHupd83Ybscv9d_YkDiw8WziDXDe7zbX7EdKHbo


 

【AmiVoice ScribeAssist 概要】 

 

 
オンライン／オフラインといった会議形態、WEB会議システムの種類を問わず使用できる、スタンドア
ローン型の文字起こし支援アプリケーションです。リアルタイム認識・バッチ認識に対応しており、会議
音声の録音、音声認識、テキストの編集、文字起こし内容の出力までをワンストップで行えます。AI 話
者識別機能やキーワード・タグ付け機能、リアルタイム字幕表示機能など、会議での運用に適した機能を
多数搭載しています。 
https://www.advanced-media.co.jp/lp/scribeassist/ 
 
 
※出典：ITR「ITR Market View : AI市場 2021」音声認識市場ベンダー別売上金額シェア（2015～2021年度予測） 
 

以上 
 

【会社概要】＜株式会社アドバンスト・メディア＞ 
代 表 者 : 代表取締役会長兼社長 鈴木 清幸 

本 社 : 東京都豊島区東池袋 3-1-1 サンシャイン 60 42F 

U R L : https://www.advanced-media.co.jp/ 

設 立 : 1997年 12月 
資 本 金 : 69億 3031万円（18,392,724株）（2022年 6月末現在） 

事 業 内 容 : ◆AmiVoiceを組み込んだ音声認識ソリューションの企画・設計・開発を行う「ソリューション事業」 
◆AmiVoiceを組み込んだアプリケーション商品をライセンス販売する「プロダクト事業」 
◆企業内のユーザーや一般消費者へ AmiVoiceをサービス利用の形で提供する「サービス事業」 

 

【本件のお問い合わせ】 
 

報道関係 お客様 
経営推進本部 広報チーム 
・E-mail：press@advanced-media.co.jp 

 

VoXT（ボクスト） 事業部 

・E-mail：voxt-info@advanced-media.co.jp 
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